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1. Sejam V e W K-espagcos vetoriais e seja T € L(V,W). Defina T : V/Nuc T — W por

(a) Mostre que~T estd bem definida (i.e., que independe da escolha do representante de v).
Prove que T é linear.

(b) Prove que T & injetora.
(¢) Prove que Im T = Im T.
(d) Prove que V/Nuc T é isomorfo a Im 7.

2. Considere T : R? — R? definida por
T(x7 Y, Z) = (29 + 2, 3'2’ O)

(a) Determine uma base para Im T' e Nuc 7. Encontre o posto e a nulidade de T.
(b) Prove que T3 = 0.

(c) Encontre uma base B de R? tal que

[T)5 =

S = O
= o O
o O O



